



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

PORTARIA Nº 2040, DE 02 DE OUTUBRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º - RETIFICAR a Portaria nº 1859, de 04/09/2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 173, de 10 de setembro de 2015, seção 2, pág. 20, **ONDE SE LÊ:** "... no período de 18/08/2015 a 16/09/2016, por motivo de licença para tratamento de saúde do titular. **LEIA-SE:** "...no período de 18/08/2015 a 16/09/2016, por motivo de afastamento do titular para substituição do cargo de Diretor – Geral do *Campus* São Sebastião, código CD – 02, cargo ocupado pelo servidor RODRIGO MENDES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1798559, por período superior a trinta dias, gerando o efeito cascata, com base na Nota Informativa nº 882/2012/CGNOR/DENOP/SEGEP/MP.”

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Original Assinado
WILSON CONCIANI

Publicada no DOU em 05.10.2015, seção 02, p.18